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山形県新型コロナウイルス感染症に係る危機対策本部 

第14回本部員会議 議事要旨 

 

日 時 令和２年11月25日（水）午後３時45分～午後４時07分 

場 所 県庁５階 502会議室 

出席者 知事（本部長）、副知事（副本部長）、各部局長等（各本部員等） 

 

１ 開 会（午後３時45分） 

 

２ 知事挨拶 

国内の新型コロナウイルス感染者は、現在、13万人を超えており、第３波と言わ

れております。全国的に増加傾向が強まっているところです。 

県内でも、７月以降は散発的な発生にとどまっておりましたが、10月下旬から再

度感染者の増加がみられ、特に、11月８日からは、連日のように新規感染者が確認

されており、本日までの18日間で、24人が確認されております。また、県職員の感

染例も確認されたところであります。 

感染が短期間のうちに急速に増加し、その地域も県内の広域にわたっております

ので、更なる感染拡大を警戒しなければなりません。 

こうした中、政府において、GoToキャンペーンの運用見直しの検討が進められて

おり、県における検討も求められているところです。 

本日の会議では、県内の感染状況等について確認し、GoToキャンペーンの運用見

直しに関する検討を行いたいと考えておりますので、皆さんよろしくお願いします。 

 

３ 協 議 

（１）新型コロナウイルス感染症の発生状況等について（資料１） 

  ○ 防災くらし安心部長及び医療統括監から、新型コロナウイルス感染症の発生

状況等について報告した。 

  ○ 質問・意見なし。 

 

（２）GoToキャンペーンの運用見直しに関する検討について（資料２） 

  ○ 産業労働部長から、GoToEatキャンペーンの取扱いについて説明した。 

○ 質問、意見なし。 

○ 知事から以下のとおり発言があった。 

それでは、県としては、現時点では「食事券の発行・販売の一時停止」や、

「付与されたポイントの使用を控える旨の呼びかけ」が必要な状況にはないと

の考えを農林水産省に伝え、農林水産省において最終的な判断を行うよう求め

ることといたします。 

○ 観光文化スポーツ部長から、GoToトラベルキャンペーンの取扱いについて説

明した。 
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○ 質問、意見なし。 

○ 知事から以下のとおり発言があった。 

それでは、本県の現在の感染状況は、ステージⅢに該当しないことから、現

段階では政府に対するGoToトラベルキャンペーンからの除外協議を行う状況

にはないことを確認します。 

 

（３）山形県新型コロナ安心お知らせシステムについて（資料３） 

  ○ 健康福祉部長から、山形県新型コロナ安心お知らせシステムについて報告し

た。 

○ 質問、意見なし。 

○ 知事から以下のとおり発言があった。 

それでは、システムの普及をしっかりと進めてください。 

 

（４）その他 

  ○ 発言なし。 

 

【知事指示事項】 

１ 今月に入り、県職員の感染が連続して確認されました。県は、新型コロナウイ

ルス対策を推進する立場にありますので、職員一人ひとりが慎重に行動してくだ

さい。マスクの着用やこまめな手洗い、適切な換気等、感染防止の取組みと、感

染拡大地域への不要不急の出張は、引き続きWeb会議等の活用により控え、県外

へ出掛ける際は「新・生活様式」を徹底するよう、各職場において改めて徹底し

てください。 

２ 県内の感染状況をみますと、県外の感染拡大地域に出かけた、または、県外か

ら感染した方が来県したと推定される事例が多く、そこから家族などに連鎖的に

感染が広がっております。このような状況を踏まえ、市町村と連携し、ホームペ

ージ、SNS等を活用し、県民の皆様や事業者の方々に対して、次の点を改めて周

知してください。 

・ 感染が拡大している地域への移動はできるだけ控えていただくこと。必要

があって移動する場合は、移動先での「新・生活様式」を徹底いただくこと。

また、県外の移動先では、飲酒を伴う会合を控えていただくこと。 

・ こまめな手洗いやマスクの着用、適切な換気、身体的距離の確保、３つの

密を避けるなどの「新・生活様式」を実践すること。特に、会食時の会話の

際も含めたマスクの着用と換気について改めて徹底いただくこと。また、事

業者においては、改めて業種別の感染拡大予防ガイドラインの点検と取組み

を徹底していただくこと。 

３ 県民の皆様が安心して店舗などを利用していただくためには、「山形県新型コ

ロナ安心お知らせシステム」や政府の接触確認アプリ「COCOA（ココア）」の利

用の拡大が必要です。飲食店や市町村のイベント等で活用していただけるよう、
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市町村や関係団体と連携し、事業者や県民の皆様に対して更なる普及を図ってく

ださい。 

以上の指示事項を踏まえ、感染拡大の防止にしっかりと取り組んでください。 

 

４ 閉 会（午後４時07分） 


